

Толикова елда ритмично ходит туда-сюда у меня во рту. Я привычно сжимаю губы и готовлюсь принять ее в горло. Толстый, конечно, но, как говорится, других не держим. Да и делать минеты с проглотом я давно научился. Это только кажется сложным. А потом, когда натренируешься пропускать залупу в глотку — ничего такого уж сверхъестественного. Зато партнер всегда в восторге. Надо только контролировать, чтобы он не сильно увлекался и в процессе ебли дышать давал.

О! А вот и мой любимый момент! Хуй еще не встал полностью, но уже не похож на вялую сосиску. Головка пока мягко поддается нажиму губ, но скоро начнет твердеть и наливаться кровью. Еще чуть-чуть! Сейчас, сейчас... Пора!

Я закрываю глаза и подаюсь вперед. Теплый и мокрый фаллос плавно проскальзывает мне в горло. Замираю на несколько секунд, с удовольствием уткнувшись носом в потный лобок Толика. Какой же все-таки кайф! Делаю пару глотательных движений. Толик отвечает благодарным вздохом. А его хуй прибавляет в объеме...

— О! Вот так заебись! Замерли на секундочку! — Командует жена. А потом начинает медленно приближаться к нам, стараясь, чтобы камера в её руках меньше дрожала.

— Настюх, ты там смотри, чтобы я в кадр не попал! — Беспокоится Толик.

— Лицо не попадет! Только писюн... Тольки! — Смеясь, успокаивает его Настя. Объектив и ее лицо рядом со мной. Я стараюсь не смотреть в ее сторону. Стесняюсь камеры. Мы редко снимали домашнее порно. А вот так — когда меня ебут, вообще в первый раз. Лицо горит до сих пор. Но уже меньше чем вначале.

В начале съемки Настя смеялась над моим смущением.

— Муж, ты красный как вареный рак! Можно подумать, что ты целка! Ну-ка прекрати смущаться!

— Не могу! — Потупясь бурчал я. Меня долго не отпускало. И все то время, пока мы с Толиком раздевались, пока я вставал перед ним на колени. Пока Настя настраивала камеру, выбирая выгодные ракурсы, оба продолжали подтрунивать надо мной.

— Повернись-ка ко мне, красна девица и открой ротик! — Мурлыкал Толик, расставляя ноги над моим лицом.

— Игорь, залупи ему и лизни головку, хочу отсюда глянуть... Ага! Стой! Не соси пока! — Смещаясь в сторону, жена выставляет камеру по-другому. — Блин, муж! Ты реально красный! Может тебя тональником чуть замазать?! А то твои щеки ярче залупы! Ха-ха-ха!

— Точно, щеки — тональником, губы — помадой и глаза подвести! Охуительная соска получится! Ха-ха-ха! — Вторил ей Толик.

Настя фыркнула, — Без помады обойдемся! Не надо из моего мужа неизвестно кого делать!

— То есть за щеку давать ему можно, а глаза накрасить нельзя?! — Мы с Толиком смотрим друг на друга и улыбаемся. До Насти тоже доходит некоторый комизм ее заявления, и она пытается поправиться. Получается плохо. Жена сумбурно пытается донести до нас мысль о том, что красятся только пидарасы. И грозно поглядывает на меня. Я стараюсь не засмеяться и всем своим видом показываю любимой, что у меня и мысли о макияже не было... Но портит все Толик.

— Я понял, Настя! Игорь, сегодня не пидорас! Игорь, сегодня — хуесос! Может, начнем уже?!

— Начнем! Приготовились! Минет, дубль первый! Что еще?! — Злится Настя, замечая мое недовольное лицо.

— Нафиг все ваши тени-помады... Но сегодня среда! — Многозначительно заявляю я.

— И что?

— Среда — мой день!

Жена опять не понимает. Или делает вид... Я вздыхаю.

— Среда — мой день! Если ты хочешь снять, как Толик дает мне в рот — пожалуйста! Но потом, я хочу, чтобы он выебал меня в жопу! Так понятно?!

— Хорошо, хорошо! — Пожимает плечами жена. — Я разве возражаю?! Ебись, любимый! Кто против-то, правда, Толь?!

— Сами же начали, сегодня хуесос, а не пидорас... — Соплю я.

— Да не волнуйся! К тебе это не относится! — Добродушно треплет меня по голове Толик. — Раз жена разрешает, и хуй пососешь, и в жопу поебёшься!

— Ну, спасибо...

— Так! Хвати уже! — Топают ногой Настя. — Внимание, начали! Игорь бери хуй в рот!

Медленнее... высунь язык...

Съемка началась, а меня под размеренные команды жены отпустило. Я старался не думать о камере, а просто привычно сосал хуй нашего общего любовника Анатолия. Но полностью отдаться удовольствию от минета мне не давали. Надо выполнять команды жены. Вот и сейчас я уткнулся в потный лобок и мелко-мелко дышу. Жду, когда жена снимет очередной крупный план.

— Хорошо! — Настя отходит назад. — Толик поеби его в горло. Но не торопись. Вытаскивай! Вытаскивай весь! Чтобы залупу было видно! Игорь обними его за жопу! Ага! Ух, классно! Еще так!

Толик повинуюсь установленному Настей ритму, механически трахает меня в горло. Не знаю, нравится ли ему это, но мне очень хорошо...

— Эй, муж! Ты чего глазки закрываешь?! Тащишься, что ли?!

— Угу! — Подтверждая я, с удовольствием обсасывая вползающий в рот хуй и поглаживая напряженные ягодицы Толика.

— Здорово! Если соберешься кончать, дай знать, сниму! Но не дрочи...

— Угу!

— Толь, ты тоже, предупреди, когда!..

— Я еще не скоро! — Сообщает тот и интересуется, — Настя, а куда кончать?!

— Для съемки — на лицо конечно! — Жена знает, что я это не люблю и милостиво уточняет.

— Брызнешь пару раз, чтобы было видно, как сперма потечет, а потом вставишь ему в рот, пусть слижет! Так, мальчики, что-то вы без выдумки ебётесь! Игорь, активнее! Покажи, что тебе нравится сосать! Толик и ты не стой столбом, положи ему руку на голову, что ли.

— Могу за уши его взять! — Пыхтит Толик.

— За уши не надо. Рот будет плохо видно. — Возражает жена. Жаль. Обычно, когда Толян начинает сношать меня, дергая за уши, как последнюю блядь, я кончаю гораздо быстрее... А, Настя могла бы исхитриться и снять как-нибудь! Тоже мне режиссер!

Несколько минут меня вафлят молча. Видимо Настю все устраивает. Мы с Толиком тоже стараемся. Изредка я облизываю ему яйца. А он водит хуем мне по лицу, размазывая мою слюну и свою смазку. Жена в эти моменты восторженно вздыхает. Наверное, кадры

получаются захватывающие.

— Соска, ты как? — Спрашивает Толик. Я понимаю о чем он. Прислушиваюсь к своим ощущениям. Возбуждение есть, но до пика далеко.

— Пару минут? — С сомнение предполагаю я.

— Нормально, пару минут повафлим тебя! — Кивает Толик.

Вот рисовщик! Повафлит он! Судя по тому, как изменяется ритм моей ебли, он сам еще кончать не собирается! И если я не помогу... В принципе не критично, если я кончу первым. Я давно привык к этому и не стремлюсь убежать от партнера. С удовольствием продолжаю сосать или подмахивать задницей. Зато Настя, услышав наши реплики засуетилась,

— О, ребята! Будет классно, если вы одновременно спустите! Представляете! Игоречек, у тебя шея не устала? Может тебя как-нибудь по-другому поставить?!

— Потом поставим! — Хихикает Толик. — Жопкой кверху!

— Ты сначала ему в рот спусти!

Через минуту Толик все-таки хватает меня за уши. Чувствуется, что он уже подбирается к финалу. Я тоже стремительно возбуждаюсь. Раздвигаю ноги шире. Мне нравится кончать себе на живот, чтобы потом сперма стекала по промежности. Она у меня гладко выбрита и капельки спермы сбегает вниз, ни за что не цепляясь...

Блин! Увлёкся и забыл, что мне будут кончать на лицо. Еле успеваю зажмуриться. Еще одна горячая струйка ударяет в щеку. Залупа упирается в губы, и я быстро ее всасываю, чтобы не пропустить остальные залпы спермы. Продолжаю сосать, уже не для партнера, а исключительно для себя. Он все равно сейчас ничего не чувствует, кроме сладких сокращений. С наслаждением набираю полный рот горьковатой субстанции... Всё, больше не могу ждать! Пропускаю в горло первую, самую вкусную порцию...

С первым глотком, мой член тоже начинает изливаться. Обжигающий ручеек бежит по лобку, по яйцам, затекает под задницу. Я с наслаждением пью сперму и кончаю! И мне дико нравятся оба этих занятия!..

— У-у-у! Заебись! — Слышится восторженный голосок жены. — Молодцы, мальчики. Это было очень красиво! Спасибо!

Я выпускаю хуй Толика изо рта и устало сообщаю, — Нам тоже понравилось, правда, Толь?!

— Тот кивает. А Настя уже совершенно другим, будничным тоном спрашивает, — Чай будете пить? Тогда одевайтесь, нечего голыми ходить! — Сама она все это время так и оставалась в джинсах и маечке. Ну, да, сегодня же среда — мой день!

Сидим на кухне. Мы с Толиком пьем чай с пирожными, Настя с кусочком пастилы. Жена решила ограничить мучное в своем рационе. Удивительно, но держится уже третью неделю!

— Дашь посмотреть, что получилось? — Спрашивает Толик.

— Как сделаю, дам, конечно. — Обещает Настя. — Еще музыку надо наложить и текст...

— Музыку?

— Ну, а как?! Мы же без звука снимали. Да и что там слушать? Как муж губами шлепает, а любовник вздыхает?! Нет, лучше сделаю... — Настя неопределённо машет ладошкой, — что-то романтическое!

— А что за текст? — Продолжает допытываться Толик.

— О! Мы как-то... с мужем обсуждали... всё это. Он так красиво рассказывал что чувствует, когда хуй сосет. Прямо ода минету получилась! Помнишь, Игорек?!

Помню, конечно! Я эту масленицу вовек не забуду! Что у трезвого на уме, то у пьяного на

языке... А потом и во рту! А выпили мы тогда изрядно. Сначала у тестя с тещей. И собирались спокойно идти домой. Но как-то случайно оказались в гостях у подруги жены, Галины. Как потом Настя шутила: «спьяну подъездом ошиблись, но так удачно получилось»!

Там компания тоже уже веселой была. Муж Галины, Кирилл, еле на ногах держался. И через десять минут после нашего прихода вообще исчез. Где-то спать завалился. Еще одна парочка — соседи Галки и Кирюхи, неприметный паренек с женой-оторвой, были примерно в нашей кондиции. Он пил уже практически не закусывая. А она пошло стреляла глазками по сторонам. А пострелять было на кого. Галкин кум с приятелем выглядели потрезвее. И явно нацеливались залезть хозяйке под юбку. Благо муж с горизонта исчез. Галка завлекательно смеялась и разрешала подержать себя за задницу. Но дальнейшие поползновения пресекала. Наверное, ждала, пока соседи Леха с Аней, уберутся восвояси. И тут мы...

Обрадовался нашему приходу только Леха и сходу попытался налить мне штрафную. Еле отбрехался. Но все равно нас усадили. А хозяйка принялась снова накрывать убранный было стол. Галкин кум, Петр, увидев мою Настю, пару минут размышлял, не переключиться ли на ухаживание за новой телочкой. Но потом решил продолжать раскручивать Галину. А, вот его дружок Геннадий, прилип к жене как банный лист к жопе! Настя его заигрывания приняла с благосклонностью. От меня отвернулась, подол приподняла. Через пару тостов, смотрю, а Геннадий жене коленку гладит. Не то, чтобы ревность разыграла, но стало вдруг противно. Встал и поплелся на кухню, поискать компанию, чтобы покурить в подъезде.

А на кухне оборзевший Петя уговаривает Галюсика сделать ему «минетик по-быстрому». Тьфу, блин! Ну, честно не хотел мешать! Он почти ее загнул, уже и мотня на штанах расстегнута! Меня увидел, расстроился и ушел. На предложение покурить, отмахнулся. Наверное, обиделся. А Галка сначала дернулась, но узнав меня, расслабилась.

— А, это ты! — А в голосе облегчение пополам с презрением. Еще бы, она ведь в курсе наших с Настей блядских походов. И знает, что общие любовники, меня, как и жену, и рот и в задницу натягивают. Немного стыдно, но что поделать?! Я ее подъебки терплю. Лишь бы посторонним языком не ляскала! Сучка!..

— Извини, Галь. Не хотел вам мешать. — Посмотрел на ее недовольную морду и похулиганить захотелось. Ну, и спросил смиренно — Хочешь, я его обратно позову и на стреме постою, а ты отсосешь?!

— Фу, Игорь! Не собиралась я у него сосать! — Возмущенно соврала Галина. И призналась. — Я вообще не люблю в рот брать! Даже у мужа. А, у Петьки, тем более! — Тут она права. Слышал от жены, что Галя только в киску давать любит. И только в двух позах. Лежа на спине и раком. Вот такая она. Не любит эксперименты. Но сейчас-то, явно врет!

— Ага, ага! Но ширинку твой Петька уже расстегнул! Я видел! Еще минута и он бы тебе точно всунул! — Зачем-то заявил я ей. Наверное, выпитая водка требовала, чтобы со мной все вокруг соглашались.

— Всё разглядел?! — Зло прищурилась Галка. — Ну, понятно, глаз намётан у сосочки! Тебе же тоже... вставляю, да?! Хуесос ты наш! Может это мне на стреме постоить, а ты у кума отстрочишь?! Ха-ха-ха! — Настала моя очередь возмущаться и нервно трясти башкой. Потому, что брат за щеку у незнакомого мужика я точно не собирался! А Галка не унималась. Вздыхая и закатывая глазки в притворном экстазе, она приоткрывала ротик, делая вид, что посасывает что-то большое. Потом вопросительно подмигивала и кивала в сторону двери, — Подумай, Игорь! Зря отказываешься! Такой шанс... Ведь ты, наверное, соскучился по этому

делу?!

— С чего бы я должен соскучиться?! — Удивился я её предположению.

— Настя мне говорила, что ваши Коля с Мишей в Москву укатили.

— Не в Москву, а в Канаду. — Машинально поправил я.

— Да хоть в Австралию! — Фыркнула Галка. — Получается, ты уже давно не ебаный! А хочется, наверное?! Настя, говорит, ты любил, когда они оба тебя дрючили! Соскучился по хуям, Игорёк?!

Я был пьян, но все же отметил, что «давно не ёбаный» у Галки получаюсь только я, а не моя жена! Значит, ее подружка что-то знает?! И это что-то не связано с Толиком, который вместо Николая и Миши исправно засаживает своего богатыря во все мои и Настины дырки! Три раза в неделю, как штык! Ха-ха-ха! Правда в последнее время реже.

Да и от этого «штыка» больше любимой достается. Но и мне «внимания» нашего любовника хватает. Меня не выгоняют из спальни, когда Толик ебет жену. Он даже дает мне облизывать хуй, после того, как в неё кончит. А уж вылизать сперму из Настиной пизды — вообще моя прямая обязанность, как любящего мужа!

Среди недели, в среду или четверг, если у Толика получается заскочить к нам в гости, им занимаюсь только я! Ну, или скорее он занимается мной. Если времени у нашего любовника немного, я быстренько у него отсасываю. Настя в это время готовит легкий ужин. Потом мы втроем перекусываем, болтаем и делимся новостями. Когда наш гость начинает украдкой поглядывать на часы, я тяну его в спальню, раздеваю и становлюсь перед ним раком. Он втирает мне в очко каплю смазки и я насаживаюсь на его замечательную елду.

Толик шикарный ебарь! Конечно и хуй у него прекрасный. Большой, толстый. Но и пользоваться он им умеет мастерски. Я кончаю под ним с самого первого раза. Когда Анатолий выебал меня в туалете пивбара. Тогда от радостной новизны ощущений я кончил, несмотря на то, что меня ебали в презервативе. А уж без него и подавно. Хотя, если честно, я почти не чувствую разницы. В самом процессе. Но в финале, получить в жопу заряд теплой спермы гораздо приятнее. Поэтому всем заявляю, что презики не люблю! Знали бы мои коллеги по работе, какой смысл я вкладываю в эти слова! Ха-ха-ха!

Жена, кстати, научилась кончать под Анатолием далеко не сразу. И только в миссионерской позе. Говорит, что ей нравится, когда этот бугай придавливает ее всем своим весом, стремясь загнать хуй глубже. Бедненькая! Ей тоже очень нравится давать раком... Но, кажется, она нашла выход. Последние дни она тоже поворачивается к Толику задницей, а меня заставляет залезть под неё и не выпускать изо рта клитор. Хитрюга!

В одну из сред Толик никуда не торопился и смог у нас заночевать. Я чуть истерику не закатил, отстаивая свое исключительное право на еблю с ним! Настя, по-моему, обиделась, но я ей уступать не собирался и полночи выжимал из нашего ебара всю сперму до капельки! Ох и оторвались мы тогда. Толик выебал меня четыре раза! А я умудрился кончить целых пять! Причем, второй раз в жизни дважды подряд, не слезая с его хуя!

— Ты что, опять кончил?! — Удивился Анатолия, когда почувствовал, как мое очко начало судорожно сжиматься вокруг члена. А я даже ответить не мог. Только скулил и дергался, вжимаясь ягодицами в его пах. Мой член уже давно не стоял, но тоже поучаствовал в оргазме, выпустив даже не струйку, а всего несколько капелек прозрачной жидкости. — Пиздец, ты блядь, Игорь! — Констатировал Толик, когда я чуть-чуть вернулся в реальность.

— Пряма, для тебя новость! — Развратно улыбнулся я, опять начиная раскачиваться на его

елде. — Можно подумать тебе не нравится!

— Сам удивляюсь! — Хмыкнул Толик. — Никогда не думал, что буду мужика ебать. Ох! — Он придержал меня за талию, а я, повинувшись этому знаку, несколько раз сжал сфинктер. — Да! Умница, Игорёк! Или не совсем мужика?! Двигаешься ты, как настоящая телочка!

Его попытки выставить меня женщиной изрядно надоели. Этап, когда Анатолий активно уговаривал меня примерить чулки или кружевные трусики, слава богу, миновал. Получив жесткий отлуп, Толик эти попытки прекратил. Но вот так, поддеть невзначай, обратиться ко мне в женском роде, он не переставал. Я делал вид, что не замечаю. Черт с ним, лишь бы засаживал почаще!

— А как еще двигаться, когда на хую сидишь?! Нет, Анатолий! Вы ебите самого настоящего мужика! — Ухмыльнулся я. — Кончат в задницу будешь, или мне в рот взять?! Понятно! Лежи, сам попрыгаю!

Вот такие веселые дни и ночи случаются в нашей семье. Правда, повторюсь, сейчас совсем редко. Даже не каждую неделю. Но Галка-то об этом не знает! Не рассказывала ей жена о найденной замене улетевшим в Канаду ебарям.

— Нет, Галь, ни, я ни Настя, по Коле и Мише не страдаем. — Соврал я. — А хоть бы и так, это еще не повод на первый попавшийся член кидаться. Ты Колькин видела, а Мишин даже пробовала! Должна понимать...

— Тише ты, разорался! — Шикнула на меня Галина. — Что я должна понимать?

— Ну, какие мне нравятся...

— Какие... что? — Кокетливо заулыбалась Галка.

— Сама знаешь!

— А ты скажи, скажи...

— Члены! Довольна?!

— А подробнее... — И видя, что я не особенно настроен болтать, она вцепилась в меня как клещ. — Ну, Игорёчек, ну, пожалуйста, ну, расскажи! — Жалобно канючила она, силой усаживая меня на табурет посреди кухни. Хватала за плечи, не давая вырваться, а потом и вовсе брякнулась мне на колени. — Расскажи!

— Чего тебе рассказать? — Промямли я, ошеломленный таким неожиданным напором Настиной подружки.

— Как ты больше любишь?! Когда тебе в рот дают, или в попку всовывают?!

В другое время я, конечно, послал бы ее куда подальше. Но водка... А еще мягкая женская попка на моих коленях и вырез платья с аппетитными сисечками перед носом...

— Вообще-то я и то, и другое люблю...

— Ага! И лучше одновременно? — Хихикнула Галка. Моя ладонь поправила ее ножку и ненароком нырнула под подол.

— Нет, одновременно — только звучит хорошо. А на самом деле отвлекаешься. И не сосать толком и не...

— Поебаться?! — Жарко выдохнула Галка мне в ухо. Движение ладони по ее бедру вверх не встречало никакого сопротивления. Наоборот женщина поерзала, придвинувшись еще ближе.

— Да-а-а, поебаться! — Я втянул носом смесь ароматов в ложбинке меж ее грудей. Пот, духи и желание. Врет, что не хотела сосать! Ох, и я тоже... Продолжим! — Но сосать я все-таки люблю больше! Люблю, когда хуй во рту начинает вставать. Постепенно крепнет. Залупа

раздувается...

— А, ты можешь... в горло?

— Конечно! Это же такой кайф! Взять большой хуй на полную! Засосать его весь! И языком пощекотать яйца! — Пальцы коснулись резинки ее трусиков.

— О! Мужики от такого, наверное, прутся?!

— А то! Залупу горлышком чуть помассируешь, яйца пососешь, да пару раз разрешишь задвинуть, как ему хочется. И всё! Надо останавливаться и сбавлять обороты. без всякой подготовки. И еще один очень важный нюанс. Чтобы и я, и вы получили удовольствие от этого, нужен большой размер... вы понимаете чего! — Я щедро отмерил руками почти полметра. — С первым встречным, Ань, тебе даже смотреть не понравится. Настя не даст соврать! — Жена энергично закивала головой. — Так, что девушки, увы! — Но... — Аня странно посмотрела на меня, потом на Настю. Жена еще раз горячо подтвердила мной сказанное. Даже расстроенное лицо продемонстрировала. А дальше чёртова Анька нас буквально убила. — Но у моего Леша, член нормальны! Не такой как ты показал, но двадцать четыре сантиметра разве мало?!

Мы с Настей замерли, как кролики и затравленно посмотрели друг на друга. А потом нас добила Галя.

— У Петьки тоже, между прочим, елда ого-го! Не знаю точно, но Кирилл говорит, что больше двадцати сантиметров! Он, как с ним в баню ходит, от зависти два дня хмурый ходит! Ха-ха-ха!

Удивительно, но пьяные женщины организовали разврат за пятнадцать минут! Растащили мужиков по углам. Кружась и меняясь друг с другом, хихикали и что-то шептали им на уши. А меня отправили покурить.

— Куда?! — Догнала меня в прихожей Аня.

— Покурить! Сами же сказали... — Пожал плечами я.

— Это для них! Иди на кухню и стой тихо. Сейчас Лешке сосать будешь! Мы ему глаза платком завяжем... Только ты это... смотри, чтобы он не догадался!

— Затейницы какие! — Тихонько прошептал я, но отложил сигареты и шмыгнул на кухню. А Анька, на всякий пожарный даже свет выключила. Странно, но трехминутное ожидание в темноте подействовало на меня возбуждающе. И когда, в освещенном проеме двери, появился Алексей ведомый женой за ручку, я уже страстно желал всего предстоящего блядства! Сосать новый член на глазах у незнакомой женщины?! Очень волнующе! Наверняка мне это понравится!

Леха, как видно проинструктированный женой, сидел смирно широко расставив, колени. И руками размахивать не пытался. Я сначала пощупал его предмет через штаны. Да! Знатная штука! Уже сейчас она внушала уважение. Повезло Аньке, я покосился на девушку. Та, смешно вытягивая губки, показывала на ширинку мужа. Приступай, мол, не тяни!

Ну, я и не стал! Расстегнул брюки, высвободил из трусов член. И полюбовавшись на него несколько секунд, приступил к действию. Не знаю, какими минетами баловала мужа Анна, но такого он явно не ожидал. Ей даже пришлось ему ладонью рот затыкать. Так громко Леха пытался выразить свое восхищение моим умением. Что, греха таить, было приятно! И похвала, и член, на который я насаживался. Аня не соврала. Хуй был отличный! И я брал за щеку с наслаждением.

Продержался Алексей минут пять. За это время к нам успела заглянуть Настя. По-хозяйски

потрепала меня по голове и взглядом спросила у Ани, как её муж смотрится в роли соски?! Я не видел, что та ответила, но явно как-то меня похвалила. Настя улыбаясь, легонько поцеловала меня в щеку. Легонько, потому что с другой стороны в щеку упиралась Лешина залупа. Поцеловал и ушла. Не стала смотреть как Лешка будет кончать мне в рот. Впрочем, зрелище было не сильно впечатляющим. Я не собирался устраивать никаких «жемчужных фонтанов». Когда началось, я не выпуская залупу изо рта, просто высосал всю сперму до капельки. Сосание сопровождалось Лехиными «о, да детка!» и «бля-а-адь, как хорошо!» и Анькиным тихим хихиканьем.

Она не дала мужу никакой передышки. Как только я снялся с его члена, она тут же привела одежду в порядок и быстренько вытолкала его в прихожую. А еще через секунду хлопнула входная дверь.

— Я его покурить отправила! После оргазма — самое то! — Весело отчиталась Анна. Ее глаза горели азартом. Щеки разрумянились. Девочка явно наслаждалась происходящим. Я, подогревая ее интерес, пошло улыбнулся и демонстративно облизал губы.

— Вкусно! Тебе понравилось?!

— Да! Очень! А ты? Ты кончил?! — Она попыталась запустить руку мне штаны.

— Аня! Веди себя прилично! Не надо меня лапать! Я не кончил! Ведь вы обещали... хм... еще один... сеанс. С Петром?!

Анна оценивающе посмотрела на меня и, кивнув каким-то своим мыслям, сказала, — Вот теперь верю, Игорь, что ты настоящая... э-э-э...

— Говори, как есть. Чего теперь стесняться. — Разрешил я. — Я блядь?!

— Ага! Но я не осуждаю... просто странно. Парень сосёт у парня. Да еще так здорово! — Аня в притворном ужасе покачала головой. — Боюсь, Лешка меня теперь замучает! Заставит учиться делать минет, так же хорошо, как неизвестная соска!

— Будет сильно наседать — расскажи, кто сосал. — Осторожно предложил я.

— Понравилось?! — Догадалась Аня. Я кивнул. Ну, а чего скромничать?! Отсос и сперма во рту, да еще прямо на глазах трех женщин, завели меня до звона! Я многое бы отдал за возможность постоять раком, впусив в очко чей-нибудь хуй. А такой, как у Алексея — вообще предел мечтаний! С ним в заднице я кончил бы за минуту! Конечно, если бы Алексей захотел меня выебать. Так я Ане и заявил. А еще добавил, что завидую ей белой завистью, так как этот замечательный хуйще всегда в ее распоряжении! Аня зарделась, как будто я её похвалил. Стрельнула глазками и сказала.

— Обещать не буду. Сам понимаешь, пока не знаю, как к этому муж относится. Но... может он тебя и выебет! Кстати, а тебе жена разрешает парням давать?!

— Спрашивать надо. — Честно ответил я. — Но не думаю, что она будет против. Пососать же разрешила, как видишь. — А про себя подумал, парню в задницу дать, это не какой-нибудь ее подружке пизду вылизать. Вот тут, можно и на скандал нарваться! Мысли про пизду у меня возникли не просто так. Во-первых, пальцы еще помнили мягкость и теплоту Галкиной щелочки. А, во-вторых и Аня как-то так на меня поглядывает... У этой малышки я бы тоже не отказался пошурудить между ножек языком и носом. О! А ее муж, в это время, мог бы мне засадить в жопу! М-м-м! Я мечтательно прикрыл глаза.

Увидев это, Аня нахально усмехнулась. — Так, Игорь! Сильно губки не раскатывай! Одно дело с завязанными глазами тебе в рот дать, и совсем другое мужика в очко отпидарасить! Здесь же мужу глаза не завяжешь?!

Вот так! Обтекай Игорёк, раз поебаться захотел!

— Спасибо Ань и на том! — Улыбнулся я ей в ответ. — От хуесоса за минет. Отличный у твоего мужа хуй и сперма вкусная! А от пидораса — авансом! Вдруг получится...

Аня все-таки смутилась, что-то хотела сказать, но нам помешали. Подталкиваемый в спину Настей, на кухню зашел Петр. Лицо замотано платком, ему явно ничего не видно. Поэтому парень передвигался мелкими шажками, опасаясь наткнуться на углы мебели. Жена подвела его к табурету, усадила и нагнулась к его уху.

— Не орать, не стонать! Руки не распускать! Сидеть смирно. Сейчас тебе сделают «королевский минет»! — Последнюю фразу она произнесла глядя на меня.словно подавая сигнал к действию. Я подошел, раздвинул Петру колени как можно шире, расстегнул ремень, ширинку и приспустил трусы.

Его, хуй, приличной длинны, стоял как мачта. Обнаженная головка была скользкой от смазки. Ну, правильно. давно ведь хотел Галку завафлить! Извелся от стояка, бедненький. Ничего, сейчас Игорь-хуесос поможет разрядиться! Толщина меня не напрягала, и я сразу показал, что умею! Чмокнуть в кончик залупы для знакомства. Ого, соленый какой! Но пахнет приятно. Чуть-чуть языком вокруг уздечки — это всем нравится. Всосать посильнее, почти наполовину, заставив парня охнуть восхищенно. И сразу без задержки проглотить весь! Как говорится, але-ап!

— Ну, ни хуя себе! Это кто у нас такая мастерица?! Галка, ты?! — Воскликнул Петр и, наплевав на все, попытался схватить меня за голову. Но ему не дали. На одной руке повисла Аня, на другой жена. А я отскочил назад на всякий случай.

— Еще раз так сделаешь и пойдешь обратно... блины жрать! — Прошипела ему в ухо Настя. Аня с другой стороны тоже что-то возмущенно пискнула.

— Все, всё, девки! Больше не буду! Обещаю! — Петя убрал руки за спину. Подождал секунду и, вытянув губы трубочкой, позвал, — Галюсик! Иди лапочка, возьми в ротик! Пожалуйста!

Я осторожно вернулся на место и вновь присосался к его члену. Он немного опал, приняв мое любимое состояние. И я, отрешившись от всего, принялся надрачивать его губами и языком. Неторопливо подготавливая к проглатыванию.

— Да, Галюсик! Еще язычком! Ох, как хорошо! Ух, ты! Чувствую, как в горлышко тебе упираюсь! А еще так возьмешь с проглотом, золотце?! — Громким шепотом комментировал мои действия Петр. — Ах, кума! Если бы я знал, что ты так сосёшь волшебю! Давно надо было тебя на минетик раскрутить! О, пиздато как! Будешь его глотать, милая?!

Я с трудом сдерживал смех. Надо будет с Галки потребовать компенсацию за рекламу. Глотать, так глотать! Держись, Петюньчик! Залупа проскользнула в горло, а я энергично заработал головой.

— О-о-о! Су-у-ука! Я так скоро спущу! Готовься, кума! — Честно предупредил Петр.

Я чуть не уткнулся. Вовремя сдержался. А, интересно, если бы мой ебарь понял, что дает за щеку не своей куме, а мужику. Что бы он сделал?! Вскочил и гневю отпихнул от себя пидора?! Или сделал вид, что ничего не заметил?! Ведь ему очень хочется кончить! Петр подпрыгивал на табуретке, а я ему не мешал. Наоборот, подстроился под его движения. И получалось, что он, практически ебёт меня в рот. Проталкивая хуй в теплую мягкую глубину на всю длину. Даже мое дыхание на лобке, наверно, чувствует!

Девчонки обменялись какими-то знаками. И на мой затылок неуверенно легла Анькина ладошка. Погладила, едва касаясь. Черт, неожиданно приятно! Но немного не то! Вот бы... Ух,

ты! Наверное, жена ей подсказала, что со мной нужно пожестче. Я попытался немного упереться нажиму...

О да! Теперь меня не только ебали в рот, но еще и ухватив за волосы, заставляли насаживаться глубже. Меня и жена этим редко балует. А сейчас это делает чужая девушка! У меня приятно сжался низ живота. Ох, как обалденно! Я непроизвольно прогнулся в пояснице еще больше отключив задницу. Настя заметила и привычно влепила по ней увесистый шлепок. Ах, любимая, спасибо! Теперь я точно кончу вместе со своим ебарем!

Повезло! Продержись Петр чуть дольше и весь кайф был бы испорчен! А так... Соленые струйки начали част-часто выстреливать в мой рот одновременно с длинными трелями звонка входной двери.

— Кого там еще черти принесли! — Раздался громкий и недовольный возглас из коридора. И я, как Штирлиц, вдруг почувствовал леденящую близость провала. Потому как, недовольный голос принадлежал Галине! Среагировал я мгновенно. Когда Галка открыла дверь и впустила вернувшегося с перекура Леху, я с улыбкой встретил его в коридоре, делая вид, что пьяно подпираю стенку. Не сомневаюсь, что и вид у меня был пьяный. Но не от водки. У меня был полный рот Петинной спермы. А не меньшее количество своей пропитав труссы, медленно стекало по ногам... Наверное это был самый экстремальный оргазм в моей жизни. Но мне понравилось! Какие девчонки молодцы, что организовали такое замечательное приключение! Да и я молодец! Отсосал у двух мужиков, сам кончил! А они и не догадались, кому давали в рот!

Мое отличное настроение продолжалось целый час. Пока не появился чуть проспавшийся Кирилл. Петр, оттащил кума в уголок и, налив ему очередную рюмку, пошло подмигивая тихонько сообщил. — Ты, Кирюха, самое интересно проспал!

— Опять к моей Галке приставал?! — Кисло поинтересовался тот.

— Ой, да ладно тебе! Я ж по-родственному! — Отмахнулся Петр. — Тем более, Галюсик — кремень! Ни грамма в рот, ни сантиметра в жопу! Ха-ха-ха! Но зато она нам та-а-акое устроила!

— Какое... такое?! Сиську, что ли показала?! — Кирилл перестал греть рюмку и опрокинул ее в рот.

— Ага, почти! Охуительный минет с проглотом! Да ты закусывай, закусывай!

— Кхе-кхе! Как — минет?! Ты же говорил...

— А я разве сказал, что это кума сосала?! —

— А кто?! —

Я вынужден был отвернуться и замереть над столом, стараясь не показать, что слышу их громкий шепот. Остальные их точно не слышали. На кого же покажет Петр?!

— Да ладно?! — Недоверчивый шепот Кирилла. — Что, у всех троих?!

— Не-а, у меня и у Лешки. А Генке... уже потом, его жена дала! Пиздец, семейка! Ха-ха-ха! Вот и кончилась моя тайна! Моя?! Наша! Жена, блядь, тоже поучаствовала, оказывается! Я повернулся. Как и ожидалось, взгляды обоих были направлены на меня.

— И как, оно?! — Спросил Кирилл. Тихо, но я услышал.

Петр, с видом победителя турнира, усмехнулся, Даже голос повысил, чтобы мне точно было слышно. — Я же говорю — охуительно! Мне так не все бабы сосали! А здесь сразу весь в горло!... Кайфово, пиздец как! Сколько?! Минуты три всего продержался и слил! Ха-ха! А ты, кум, все пропустил!

Да, тут не сделаешь вид, что ничего не слышал! Я лишь глупо улыбнулся. Хотел уже отвернуться, но внезапно понял, что вопрос Кирилл задал не Петру! Галкин муженек смотрел на меня, а во взгляде было такое знакомое выражение. Так смотрит на меня Настя! Смотрит каждую среду! Когда Толик ебет меня и дает мне за щеку! И этот взгляд наполовину состоит из похотливого любопытства (неужели ему правда в жопу не больно с таким большим?). А еще наполовину из... зависти! И тогда я, незаметно, так, чтобы Петр не увидел, поднял большой палец вверх.

Вот такая насыщенная событиями масленица у нас с Настей получилась. В довершение ко всему, собираясь домой, я сурово наехал на жену, решительно осудив ее шашни с Геннадием. Ей пришлось заглаживать вину — дать мне вылизать свою пизду, с остатками чужой спермы, едва распрощавшись с Галей и Кириллом. Прямо в подъезде. Я наслаждался, а Настя пугалась и вздрагивала всем телом, когда хлопали двери лифта. Злилась и долго не могла кончить. Потом, когда все закончилось, насела — откуда я узнал! Ведь отлучались они всего на несколько минут. Генка затащил ее в ванную, поставил раком и быстренько трахнул. Насте казалось, что никто не заметил.

Удивительно, жене и в голову не пришло, что парни похвалятся друг перед другом классным минетом от неизвестной сучки. А, поразмыслив немного, поделится и своими соображениями. О том, кого на самом деле вафлили. И странно, что Геннадий, соблазняя Настю, ни слова не сказал о муже-хуесосе! Впрочем, раз Настюха дала ему без всяких разговоров... О подслушанном разговоре и своих догадках я рассказал жене в подробностях. Она чему-то обрадовалась. Но на мои расспросы отнекивалась.

До сегодняшнего дня.

— Любимый, давай сегодня снимем на камеру, как ты у Толика сосешь!

— Э-э-э... зачем?

— Как тебе объяснить... Хочу сделать доброе дело! Показать это Кириллу.

— Галкиному мужу?! Нах... то есть для чего?!

— Галя говорит, что он уже созрел!

— Созрел?!

— Чтобы его тоже выебали! Галя считает, что он тоже хочет, но стесняется. А когда увидит, как ты в рот берешь, то согласится попробовать... А Галка все организует.

— О! Я даже догадываюсь, с кем она предложит ему попробовать... Кум с дружкой?!

Погоди-ка, доброе дело, говоришь?! А не нацелилась ли и ты на Галкиного кума с его дружкой?!

— Ах, муж! Какой ты у меня проницательный. Нацелилась! А тебе наш Толик не надоел?!

— Среды и четверги пропускает! — Подхватил я. — Считаешь, скоро совсем сольется?!

— Ага! Ну, что муж, поработаем над заменой?!

— Конечно, любимая! У меня только два вопроса. Не понимаю, как запись моего минета... а, впрочем, неважно. Думаю, это будет интересно. Ведь ты гарантируешь, что твоя подружка не станет демонстрировать это направо и налево?!

— А второй вопрос? — Ушла от ответа Настя.

— У этого Геннадия... хуй какой?! Ты же вроде как попробовала...

— Ну... Да не напрягайся, блядюшка моя! Если захочет тебя выебать — тебе понравится!

— О! Тогда я постараюсь, чтобы захотел! Ха-ха-ха!